



FOTO VEST IZ TACNA IN ŠMARTNA

NA NAŠEM terenu se v zadnjih letih kaže precejšnja aktivnost organizacije RK. Pomembnejše akcije lani so bile: zbiranje oblačil, obutve itd. v okviru vseslovenske akcije, zbiranje prostovoljnih prispevkov za poplavljenca v Pomurju, krvodajalska akcija in priprava srečanja za starejše občane nad 70 let ob novem letu. To srečanje smo pripravili 16. decembra 1972 v Šmartnem. Pozdravili so ga tudi predstavniki družbenih organizacij (krajevne skupnosti, SZDL, ZB ter ravnatelj šole). Pionirji šole Staneta Kosca

so pripravili pristrčen program, ki so ga udeleženci toplo pozdravili. Vse dogajanje na tej skromni počastitvi starejših občanov je budno spremljalo oko filmske kamere krožkarjev z osnovne šole.

Občanom, ki se zaradi bolezni tega srečanja niso mogli udeležiti, so člani odbora RK nesli domov skromna darila in jih v imenu vseh pozdravili.

Odbor RK Tacen—Šmartno

PISMA BRALCEV

Koncert v malem

VSE to, kar je lepo, je navadno skrito in ne na očeh široke javnosti. Zares škoda!

Toda vseeno bom to pot odkrila nekaj lepote v naši okolici in se v imenu vseh mamic in očetov od srca zahvalila kolektivu in vodstvu glasbene šole »Franca Šturma« v Šiški.

Kako toplo je človeku pri srcu, če lahko kdaj pa kdaj nekje ob vsem tem hitenju najde kanček miru in se preda lepi in iskreni melodiji. Če pa te melodije od najpreprostejših do najtežjih skladb izvajajo otroške roke in z njimi prisostvujejo otroška čustva, je ta lepota še bolj privlačna in njej velja še večja pozornost.

Že vrsto let prireja naša glasbena šola male koncerte za starše otrok, ki obiskujejo to šolo. Delo je načrtno, vztrajno in izredno požrtvovalno. Z nastopi gojencev lahko starši spremljajo vzpon svojih otrok, njihovo marljivost in voljo. Učencem pa pri teh nastopih tovariši profesorji vlivajo samozavest, veselje do instrumenta in voljo do napredka. In neobvezna dejavnost otroka je pod skrbno roko usmerjena v svet lepote, ubranosti, čustvovanja in izobrazbe. **KAJ NI VSE TO TUDI DEL NAŠE VZGOJE, NAŠE OBVEZE PRI DELU Z MLADINO, DEL TISTEGA, KAR NAM NAREKUJE DOLŽNOST IN SKRIB ZANJO?**

Že večkrat smo bili priča tako lepim večerom in vsakokrat se mi je ob njih vsililo vprašanje: »Zakaj ne prisostvuje takim večerom širša javnost, zakaj ne razkrijemo vse to, kar je lepo in prav — delo, vztrajnost in marljivost kolektiva v glasbeni šoli — tudi drugim!«

Nekaj pa mi je le, prav v soboto 9. XII., zacemento rano, ki je dolgo skelela in mučila tudi druge starše. Zopet smo prisostvovali klavirskemu koncertu malih umetnikov, to pot pa že v prenovljenih in dostojnih prostorih.

Glasbena šola Franca Šturma se je preselila v bivši vrtec ob Celovški cesti. Kako prijetna je zavest, da je občinska skupščina Ljubljana-Šiška prisluhnila akordom, ki so neprenehoma z močnimi udarci opominjali, da so stari prostori v Štejanovi ulici do kraja preživeli; bil je res skrajni čas, da so se končno preselili. Vsi starši, ki spremljajo to zgledno delo, smo lahko potrdili težnje, ki so se uresničile z mislijo in željo kolektiva.

Prepričani smo, da bodo vsi gojenci in njihovi tovariši profesorji svoje delo nadaljevali tako zgledno tudi v bodoče, saj je to velik prispevek pri vzgoji naše mladine in polno zagotovilo neiztirjenja.

Za dolgoletno delo, kljub tako težkim pogojem, za vse uspehe in nastope in za mnoge, mnoge koncerte, ki smo jim že prisostvovali, se v imenu vseh staršev najtopleje zahvaljujem celotnemu zboru in vodstvu glasbene šole Franca Šturma v Šiški.

Jožica ZOROJA

Družabni večer

DOKAJ ugodno vreme je v nedeljo 10. XII. pripravilo naše starejše mamice, pa tudi nekatere očete na krajšo pot do internata mladincev med Aljaževo in Goriško ulico v Spodnji Šiški.

Tovariš upravnik je s polnim razumevanjem sprejel predstavnike organizacije ZB-terena Hinko Smrekar — Milan Majcen. Ponudil jim je prostore jedilnice v internatu za nedeljo 10. XII. od 16. ure dalje.

Organizacija je stekla, najpridnejši odborniki so se zavzeli in pripravili z osebjem kuhinje v domu lep sprejem s pogostitvijo.

Naše matere padlih sinov in hčera, naše vdove mož-junakov se že dalj časa s svojimi spomini zapirajo v stanovanja in le malokdaj se v široki družbi sprostitjo in poveselijo. Vsi člani organizacije ZB to vemo in večkrat mislimo nanje. Življenje nas peha in preganja iz dneva v dan, kup dolžnosti nam nalaga.

Toda vedite vsi, drage matere in očetje, drage vdove in vsi, ki ste v nedeljo lahko prišli k nam in tudi vsi tisti, ki se zaradi bolezni in utrujenosti niste mogli odzvati našemu povabilu, da se naše misli mnogokrat mudijo pri vas in da so vaše želje enake z našimi.

Vaše padle žrtve pa so nam pri vsem delu vzor, ki svetijo močno in vzpodbudno.

Ves odbor ZB — terena H. Smrekar — Milan Majcen vas toplo pozdravlja.

Jožica ZOROJA

Splošni ljudski odpor

V ZAČETKU decembra lani je bilo v Ljubljani posvetovanje mestne konference ZK o vlogi sredstev javnega obveščanja v pripravah na splošni ljudski odpor.

Bogdan Sturm, predsednik komisije za SLO pri komiteju mestne konference ZK Ljubljana je uvodoma poudaril pomen sredstev javnega obveščanja pri informiranju in seznanjanju prebivalstva s pripravami na splošni ljudski odpor. Udeleženci razprave so poudarili predvsem potrebo po objavljanju svežih, zanimivih in hitrih informacij o raznih vajah, posvetih, pohodih in drugih oblikah priprav na SLO. Ob tem ne bi smeli pozabljati tudi na glasila delovnih organizacij.

Nace Voljč, predsednik koordinacijskega odbora za SLO pri MK SZDL je bil mnenja, da je treba pisati zlasti o pripravah v bazi, to je v krajevnih skupnostih, delovnih organizacijah in šolah, kajti tu se odvijajo najosnovnejše in najpomembnejše priprave prebivalstva na splošni ljudski odpor. Izrazil je tudi željo, da bi imela posamezna uredništva tudi posebne dopisnike za to področje.

Rudi Lampret, načelnik uprave za narodno obrambo mesta Ljubljane, je bil mnenja, da je potrebno priprave na splošni ljudski odpor legalizirati, omenil je, da se narodna obramba trudi v tej smeri, saj zavoljo nezadostne informiranosti letijo očitki, da je bilo na tem področju vse premalo storjenega.

Na posvetu so sprejeli tudi konkretne sklepe in smernice. Tako bo predsednik za SLO pri komiteju MK ZKS Ljubljana seznanil predsednika sveta za narodno obrambo pri SM Ljubljana s potrebo za nastanitev posebnega delavca za pripravo, zbiranje in pregled vseh informacij in podatkov o stanju in razvoju priprav na SLO v mestu Ljubljana.

Vsi dejavniki splošnega ljudskega odpora v mestu naj bi v kratkem pripravili posebno tiskovno konferenco s predstavniki lokalnega in specializiranega tiska, kjer bi se pogovorili o nalogah, oblikah in obsegu gradiva za enotno obrambno-informativno dejavnost na področju Ljubljane.

Poleg tega pa bo treba sredi letošnjega leta analizirati rezultate skupnih prizadevanj ter tega posveta o razvoju in stanju obveščanja o pripravah na splošni ljudski odpor v Ljubljani.

S. Drlje